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1 А що на Украяну їхати таки небезпечно, тону "на жаль" ці 
. “більші суми грошей" остають тільки солодкою мрією.

Так то петлюрівські днпльоматн далі торгують Україною, 
шукають на неї покупця в Румунії, Польщі, Франції, Англії Во
ни, коли вірити “Укр. Голосові", також належать до україн
ської інтелігенції

“ОКЖЖІЖІАЖ LABOS IIWI"
trt wwUr Ьт the Worker aad МИХАЙЛО ВОЗНЯК ПРО УКРАЇНСЬКУ 

ІНТЕЛІГЕНЦІЮ.
трагедія темного Гуцула, пене 
нірка, невгомонна праця і віч
на бідність — оце теми опові
дань М. Черемшини Ще дале
ко перед ним писав про Гуцу- 

, _ дів славний буковинський поет 
і письменник Юрій Федькович, 
але 6 його творах Гуцул — це 
лицар, меткий легінь, буйний і

гпвиа lb» laws of
at Ibo•і Ні мав
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Від якогось часу “Укр Го- • ріжмо реинп 
лос" вчепився інтелігенції й в Т>Р"И суслСемок-га не треба 
кількох числах підряд товче 
воду в ступі під гаслом “Бий 
інтелігентів". Це гасло
підсовує більшовикам, немов- • не гитька. цілком 
бн ТО вони ЙОГО проповідують, куеалже на зазянн оімовіапа інстн-
a він, “Укр. Голос" обороняє T>“W- хо1іио "Р° *<*»«■ мате-

-І,. , ріалу до аоггга • діалмюстм Панаса життя, доки не впаде під ним,
ІМ Т'"Г„.'АЄ Руля*"» » Полтаві. Микол* Лисеюа.не зазнавши ні одного ясного, 

доказувати комусь, що "> кр. в Кніві і т. а. Тимчасом «о діється 
Голос” ВОЮЄ з вітряками. Бо В У нас? Наукове Товариство Імен* 
цілому ряді СВОЇХ редакційних Шееяеша розписало масу -митів до

всіх, про кого була чутка, що може
спочини написати або нас автографи оповідання Черемшини “Чіч- 
чи листи Франка. Про анелід цієї ка". Це про Гуцула, іцо опла- 

чи то українські в Канаді, чи я- довгої мини просьб требо окремо зо- КУв свок, конину звану “Чічка" 
КІСЬ ИНШІ В иншій країні, ка- говорити, а тут -інше зазначу, що від >|ка BÜJH1J йому коновкн на 
зали, чи видвигали гасло “Бий яужтмщіа усе прийшла чемна відпо

відь, а від Гвличвн мало від кого. Вся-
. кий рукопис і лист Фроіеіж став по ки трагізму В ТІЙ короткій HO-
Але вчепився цего редактор його (wpTH напіональта* добром 1 не лі, скільки життєвої правди!

^ кр. Голосу , як сліпий пло- місце йому там, куди зависав свій »р- | всі оповідання Черемшини
та, й тепер ніяк неможе виплу- хів веліший Покійник. Це може 6у- відзначаються 
татися. Почав пояснювати хто ™ 3р°3>иііє всякій іншій суспільно

сті!, навіть нашій на Радянській У-

ВРАЖІННЯ НАУКОВОГО РОБІТНИКА 
НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

дискутувати, що
теріаа де літературної дьиьмостм * вільний. В творах Марка Че- 
жмттаянсу таких діячів, як Франка ремшини нема такого Гуцула, є 

Він Тому мтші частини української нації.

забрати-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
галета дав робочого атолу — виходить тре рада аа тжжаежь

у вівторок, четвер і суботу
в Мл

ив ро-
Вмааа Робттвмчо-Фармерськ* Вадавмиче Товараство, Втвораороваас 
М. Ршш адмшістрааія і друкарня милиться в Укр. Роб. Домі 

Прмарй і Мекгрегор. у Вшишегу.
запрацьований, визискуваний і 
поневолений чоловік, що тяж
ко несе на собі важкий

Ч ву
хрест

$4.00Передплата на рік Відповідь Степана Рудимцького Осипові Назарукові. — Нази
ває листа Назарукового “Козонько, Дерезонько, півбока 
луплена, за три копі куплена”----Радіє, що виїхав на Радян
ську Україну до праці. — На Україні найвигідніші умовк
ни для наукової праці. — Суд історії не виправдає тих, що 
стоять осторонь.

Адреса:
ЧЕКАВШОЇ LABOR HEW8

Oer. Pritchard А та and MeOregor BL, Winnipeg, Man., Canada.

радісного -дше —
В журналі “Робітниця” з 1924 

року було надруковане одностаттів він не навів ані одного 
факту де й коли більшовики

ЯК ВОНИ ТОРГУЮТЬ УКРАЇНОЮ. Дуже багато наукових робіт
ників. у першу чергу дослідни
ків природи, має погану прик
мету: не слідкувати за щоден
ною пресою. Ця хиба є й у 
мене, і тому я що-й-но дуже 
недавно довідався, що відомий 
д-р Осип Назарук написав мені 
ще в листопаді м. р. довжелез
ного листа й видрукував його 
в газеті “Америка”.

Пан міністер віднісся з вели
кою, незаслуженою “снисходи- 
тельнистю” до мене, що вважає 
себе тільки каменярем на шля
ху наукового поступу. “Поша
нував" мене в учені, атлети, 
фектмайстри і т. д., і т. д., а 
навіть наділив мене... шдяхе-' 
цтвом Дійсно, не знаю, як ви- 

; користати ці відзначення (зо
крема останнє!) в межах Ра
дянського Союзу. П тому му
шу перший раз (думаю) в 
житті бути, нечемним і не дя
кувати...

Не занмався-б я отвертим 
листом Достойного Пана Мі
ністра, цим архитвором журна
лістики, що носить титул: “Ко
зонько, Дерезонько, півбока 
луплена, за три копи куплена”, 
коли-б не було в цім місці кіль
кох тверджень і припущень, 
які вимагають спростовання. 
Не в моїм інтересі, бо мені це 
дуже рівнодушне, що пише про 
мене політична преса, А в інте
ресі української культури, що 
будується тепер на широких 
просторах Радянської Украї-

проблємів науки, як у нас, на 
Україні, і не найдеш таких при- 
гідних організаційних форм 
наукової праці.

Про першу справу тяжко пи
сати в газетній статті. Про дру
гу справу ^зазначу перше всьо
го велику користь, яка вихо
дить з відділення науково-до- 
слідчої праці від професійно- 
педагогічної. Науковий робіт
ник уже тепер має повну спро
могу віддатись виключно тіль
ки науковій праці, не ганяю
чись по бічних заробітках. Зо
крема це відноситься до аспі
рантів, що підготовляються по 
скінченню шкіл до наукової 
праці. Наскільки вони щасли
віші мене, що мусів з австрій
сько-польської ласки безпосе
редньо по скінченню факуль
тету йти вчителювати до гімна
зії і з 30-годинним обванта- 
женням робити іспити, докто- 
рати, габітації й опісля як без
платний приватний доцент жу
ритись за щоденний хліб!

• Одно лихо — це недостача 
наукових робітень, збірок то
що. 1 не диво! Була-ж Укра
їна за царської влади не чим 
иншим, як глухою провінцією. 
Дивно мало старалися староре- 
жімні вчені про заосмотрення 
установ, при яких працювали, 
приличними науковими обору- 
дуваннями. Радянська влада 
старається саме тепер із усіх 
сил цим недостачам положити 
кінець. Це діло йде поволі — 
відома-ж річ, що наслідків сто
літньої старорежімної недбай- 
ливости не можна за рік-два 
усунути. І кошти цього діла ве
ликі, майже непосильні. Не 
вважаючи на це, ледве чи не 
кожного місяця творяться нові 
науково-дослідні інститути, ка- 
тедри, секції, бібліотеки, му
зеї і т. ин. Ось тепер, у найбли- 
ших місяцях, має війти в жит
тя український Географічний 
Інститут, як центральна нау
кова установа Української 
Держави, не звязана з ніякою 
школою (як це дотепер води
лося й тепер водиться по ин- 
ших державах світа).

Одним словом, творення но
вої української культури йде 
велйтенськими кроками впе
ред. Ледви чи оправдає суд I- 
сторії цих українських куль
турних робітників, що в цій 
рішаючій хвилі українського

доли, доки не загинула. Скіль-
інтелігентів".

Під таким наголовком паризькі “Українські Вісти" пере
друковують цікаві документи з литовської газети “Літаушс 
Рунлшау”, що виходить, в Ковні німецькою мовою .— докумен- 

недоЬитків, що ще не перестали торгувати правдивим о- 
світлюванням життя Гуцула, 
незвичайно глибоким знанням

ти петлюрівських 
Україною Ці документи вмістили вже деякі українські газети 
й по цей бік океану, однак ми не будемо їх наводити в цілости.

є інтелігентом і договорився, країні але не в Галичині Тому зав-
до того, що коли-б гасло Бии „„„ спгиІвдьио . галицькому розу- гуцульського села і гуцуль- 
інтелігентів"лише вкоротці тут про них поговоримо.

Недобитки петлюрішини, що й далі сидять у Варшаві та 
Парижі на ласці Пілсудського, Румунії та ин., все запобігають 
ласки то у французьких, то в англійских мілітаристів, хвалять
ся їм, шо можуть виставити проти більшовиків три дивізії “бо
єздатних наших козаків", які хоробро боронили Польщу перед 
більшовиками коло Замостя й над Дністром в 1920 році. Так 
хвалився петлюрівець Ян Токаржевський, “міністер закордон
них справ", перед французьким генеральним штабом.

Цей Яи Токаржевський в листі з 11. липня 1925 р. до “го
лови міністрів УНР" Андруші Лівицького пише, що “усі по
трібні інформації по українському питанню передано пану мі
ністрові Скшинському" (польському міністру закордонних 
справ). “Рівночасно переслано письмо пану полк. Сікевичу, 
щоб він зложив візиту п. міністру Скшинському в Америці" — 
повідомляє Токаржевський Лівицького.

Коли “Кан. Українець" передрукував цей лист, то “Укр. 
Голос" дуже розсердився на “Кан. Українця”, не бачиш, мов
ляв, що то більшовицькі газети подають та щей Генерала Сіке- 
вича називають полковником.

Голова-ж безголового уряду, Лівицький, в листі з 13. ли
пня 1925 р., повідомляє з Варшави Токаржевського, що він до
бився в польського міністра військова* справ, Сікорського, до
зволу на відкриття в Польщі воєнних курсів для петлюрівських 
офіцерів і що Польща навіть дасть технічні засоби. В тому-ж 
листі Андрюша Лівицький хвалиться, що в Польщі є 4,738 пе
тлюрівських “боєздатних козаків" та 2,152 офіцерів.

В листопаді того-ж року Токаржевський інформує Лі
вицького, шо Франція дає кредит петлюрівцям в сумі одного 
міліона франків “на пропаганду” і що за ці гроші має вроди
тися "Тризуб", така петлюрівська газетка в Парижі.

В березні 1926 року Токаржевський повідомляє “Колегію 
Ради Народніх Міністрів УНР", що після розмови з Скшин- 
ським є надія дістати гроші від шляхти, якщо лише встабілі- 
зуються польські фінанси.

було справді міняю справи ви найдете а архіві
більшовицьким, то більшови- Франка довгу низку листів Удянн

Кравченко до Франка, але ні одного 
його листу до неї, аелжу масу листів 
Наталі К«брянської до Франка, але 
ні одного листу до неї, багато листів

ської мужицької душі.
Марко Черемшина, Василь 

Стефаник і Лесь Мартович — 
своїми творами неначе оживи
ли українську літературу. Я 
сказав-би, що ці три письмен

на мусіли-б самі себе бити.
Кожний, хто читає нашу га

зету, бачить, що ми найменше
цікавимося справами “інтелі- Остів Маковея до Франка, але жад-
ґенції" і взагалі лишаємо її на ного листу Франка до Макове», що ники внесли в нашу літературу
боці. Тому “Укр. Голосові" крі" ,ого переховував івтогрефн; та- лапах дУШН0ї м'яти, любистку

ке-ж саме з лцстаии Кирзових, Воло
димира Коцовського, всяких Озарке-
вичін 1 т. д. І т. д. В цій низці осіб низьких мужицьких хат, тіль-

одно й бог про- з'окрема прикро вражають ті, для ко- ки підливані нони гіркими
трих Франки багато зробіе доброго) сльозами і потом замучених бі- 

Однак, переглядаючи Львів- в ■* письиенюяіькій квріері, або ті, Д0К) наших батьків і матерей,
що були дійсними членами Наукового 
Товариства ім. Шевченка, а їх архіви

можемо лише сказати: мели 
Омельку на цілу пельку, бо йо- 
лупові все 
стить.

і тих косиць, що ростуть біля

братів і сестер. Твориське “Діло”, орган Україн
ської інтелігенції в Галичині,

цих
письменників сміливо можнадосі не дісталися до Товариства, з я-

находимо там досить цікаву ким звязувалася головня діяльність зарахувати до класових творів, 
статтю відомого історика у- їх житія, 
країнської літератури М Воз- “Ті|<с відношення нашої -інтеліген- яли як рідні по боці сільської 
няка. Стаття під ' наголовком иІГ до сво,е в,бл,ОІ'кн~
“Бібліотека Наукового Т-ва їм. Бачите, панове з “Укр. Голо- 
Шевченка й наша Інтеліген- су”, що пише М. ' Возняк про1 ремшини дуже велике. Є це

інтелігенцію, надзвичайно майстерні твори, 
глибоко психольогічні і

і бо всі три автори завжди сто-

бідноти
Значіння творів Марка Че-

ція”. М. Возняк напочатку оплакувану вами 
статті зазначує, що пише її на, Бачите як далі він пише, що 
прохання редактора “Діла” й навіть теперішня більшовиць- 
тему вибрав найменше дразли- ка інтелігенція на Радянській

Україні краще дбає про Біб- 
Описавши теперішний стан ліотеку Наукового Т-ва ім.

“Бібліотеки Наукового Т-ва Шевченка у Львові, надсила- 
ім. Шевченка”, Возняк оповідає ючи її книжки, збірники, всякі 
про відношення української ін- цінні твори, а галицька інтелі- POK-v в сел* Кобаках. З 
те.тігенції до цеї культурної у- генція тільки “куди не повер- м°лоди* лп аж ДО смеРТИ на- 
країнської інституції в Галини- неться, меле язиком про патрі- кж,1в до радикальної партії,
ні. Ось що він пише: отизм, національні обовязки”, але ва цьом-' місц' ми згадує

мо його як визначного

овіяні
своєрідним*поезією, на яку та
кий скупий в своїх цінних 
велях Стефаник.

Письменник Черемшина або 
доктор Іван Семанюк, був ад
вокатом в Снятині. Уродився

но
ву.

ни
ІІИСЬ- 

I ЦІЛКОМ неПереходячи до чисто ботокудськи* ГР°Ш' пР°пивае- а випозичену

•ИЬ~ ■»" - О-ГІ Отак стіс...... о, „ наше ™ЖК*його оповідань “Карби" вий
шла

Д-р Назарук дуже мені спів
чуває, що я, мовляв, був у та- 

А 2. лютого 1927 року той самий Токаржевський повідом- кому скрутному положенні, шо 
ляе “голову Директорії УНР", що “Англія тепер більше раху- мусів “запродатися большеви- 
ється з нами й починає говорити конкретно”. Ця “конкрет- кам“ , []іти 10 ннх на С1 б > 
иість" виявляється в тому, шо Англія каже петлюрівцям їхати дуже мене жалуе щ0 я мусів 
на Радянську Україну й там організувати повстанчі відділи. Од- понижатись і" проситись, що 
ночасно Англія просить петлюрівців прислати свого представ- MycjB складати якісь там поті- 
ника до Лондону. Токаржевський радить підшукати десь обо- тичж ДЄклярації й заяви і т и 
вязково генерала. • Меншу особу встидно посилати до Англії. ці речі як би вони HaBjTb
Чи вдалося петлюрівцям найти десь генерала — не відомо, ві- були правдиві, не принесли-б 
домо тільки, що Англія згодилася платити.-петлюрівцям лише MeHj ніякої ган’ьби Та вони го
голі- коли вони "ідуть на Україну робити повстання. лишені з такою переконаною

певністю, дійсно можіть від-

менника - мистця

дорогу, щоб відобрати визичені книж
ки від низки “інтелігентних” осіб, по-

Возник, “куди не повернеться, 
а меле язиком про патріотизм. в 1901 році в Чернівцях і 

майже 20 літ післякищо одного “трибуна народу"
Тернополя, другого “діяча” й "сві- та національні обовязки” і т и. 
точа" зі Львова, й третього такого-ж ота “вельмишановна україн- 
із Золочена. Люди, що пропивають ська патріотична інтелігенцій 
суми протягом місяця, не соромлять-

цього так 
Черемшина, як і Стефаник не 
написали нічого. Зрушила їх 
світова- війна. Починаючи з 
1922 року, Марко Черемшина 
почав знову писати. Ц 1925 

1 році на

в Канаді. Так само меле пером 
вже в третій з ряду редакцій
ній статті також “інтелігент” з

ся не звернути грошевий еквівалент
за згублену книгу, навіть тоді, коли 
семи заявляють, що мовляв, знай
діть книгу, а я заплачу, — по сиро- “Укр. Голосу”. Підняв крик вийшла 
наджені книжки з чужого атгжварі- знічевя в обороні інтелігенції, 
яту бібліотеки, не зважаючи на ур-

Радянській Україні 
книжка його новіших 

творів, яку радянське грома
дянство приняло з великим за-

ЧИМ ЖИВИТЬСЯ ПЕТЛЮРІВЩИНА. якої ніхто не чіпає. Хоче цимстрашити не одного культурно-
“Голова дипльоматичної місії (петлюрівської) в Румунії, го робітника від розумного на

міру: піти моїми слідами й пе
ренести свою культурну робо-

“Рада Міністрів (румунська) вирішила відкрити допомого- т' на Радянську > країну.
Тому мушу ііублично заяви

ти ось що:

генсн, не може відоедатм належної
суми чужому книгареві й тим самим КРИК0М пок зати, як^ то У ; цікавлення.м і теплотою. О- 
підривае довіра до себе через лю- н£!с інтелігенція й сам тепер крім цього Марко Черемшина 
дину, яка куди не повернеться, меле її не може знайти, 
язиком про патріотизм, національні 
обовязки й і. подібне.

“А ось знадібок до ботокудського 
пієтизму для того, хто все життя від
дав на службу нашому народові, хто ВІЛ образованих ботокудів, волюцін . його

треба перше самому бути (інте-1 ка популярність почала швид- 
лігентом. М. Возняк її найшов, ко зростати 
А редактор “Укр. Голосу" не 
найшов і не найде. Лише ме-

Мацієвич, у листі з 28. травня 1925 р- до Андрюші Лівицького
почав в останніх роках друку
вати свої оповідання в деяких 

наша порада: шоб найти ту ін- радянських журналах, як “Чер- 
телігенцію, щоб відріжнити її воний Шлях" та “Життя і Ре-

пнше: На це може бути тільки одна
ве конто для еміграції УНР до висоти суми 50,000 доларів. Пе
редбачені у протоколі 50,000 доларів буде виплачуватись ча
стими по 10,000 доларів на доручення Ради Міністрів. Перека
зані суми будуть виплачуватися за підтвердженням Голови Ди- ‘здом на Радянську Ь країну 
пльоматичної Місії УНР 1 контрасигнацією Пана Генерала Лу- ц*лком не б)’-10 скрутне. Я мав

1 ) Моє положення перед ви- письменниць-
горів І страждав для цієї справи. Як 
ВІДОМО, всю свою бібліотеку й увесь 
свій архів записав Іван Франко на
шій бібліотеці. Одначе в архіві Фран
ка головно дуже старанно зібрані ли
сти й картки ріж них людей, що писа
ли до Франка, до нього особисто чи

І між вільними
працюючими масами Радян
ської України, а його незви
чайний талан

повну змогу приміститись як культурного розвитку стояти- 
професор у Чехословаччині а- муть осторонь або й ворогува-

ческу.
Перший аванс в сумі 10,000 доларів є на руках Голови Ди-

пльоматнчноі Місії. По думці постанови Ради Міністрів УЙР У Німеччині чи Австрії. Та тимуть на нас, каменярів!
вважав я своїм абсолютним о- Степан Рудницький.

Харків, 7. квітня 1927 р.

.те пером кат зна що... бо знає, 
шо папір все витримає.

заповідав дуже 
невмолима, 

несподівана смерть вирвала з 
РУК перо і на останньому тво
рі поклала вічну точку.

Українська література 
тила одного з найкращих сво
їх майстрів слова.

багато. Алез 10. березня ц. р. ці гроші поставлено до диспозиції Уряду'
УНР. Рівночасно прошу 2,000 доларів лишити мені для цілей бовязком піти й працювати 
Дипльоматичної Місії в Букарешті”. для своїх, для України, для у-

В одному листі Лівицький пише, що з приходом в Польщі країиської культури.
2) Ніхто мене не купував і МАРКО ЧЕРЕМШИНА.МЕЛШОЛІЙНІ ДУМКИ. стра-до влади Пілсудського, якого Лівицький називає "нашим при

ятелем", відкрився кредит для петлюрівців. Ось що він пише: НІК0М> я не запродувався, ні
“Саме прихід до влади наших приятелів дав нам змогу від за гроші, ні за помести. Пра- 

польського уряду добитися пятьдесяти тисяч злотих польських цюю на так>' самУ платню, як 
у формі надзвичайної допомоги для нашої еміграції”. кожний викладач вищої шко-

Далі “голова міністрів” Лівицький повідомляє “міністра 
закордонних справ” Токаржевського, що він з генералом Саль- 
ським відвідав у Варшаві голову французької військової місії, жався я не просився. Навпаки. 
Дюпона, а через Дюпона —англійського посла Мюлера. Дю- сам радянський уряд визвав 
пон сказав Лівицькому, що “більшовики не вдержаться перед ме_нс 3-33 К0РД°НУ ;іля науко- 
енлою польської армії” й що Пілсудський “найблищин прия- воі вРац‘ на ^ країні.

4) Ніяких політичних декля- 
рацій, ні заяв ніхто від мене 
не вимагав і я їх не складав

(З нагоди смерти uero видатного письменника.)Ліга Націй хоче завести у 
себе повітряну фльоту, щоб 
карати ті країни,"які не хо
чуть роззброюватися.

І закипить у Ліги гнів 
На непокірливих, — і потім 
Замовить ЗО крейсерів 
! 330 самольотів.

.1/. І/інин.Українська преса з Галини- жими йому групами, створив 
ни принесла сумну вістку: по- сильну клясову організацію, 
мер письменник Марко Черем- власні культурно - освітні осе
тина.

ЗНЕНАВИДЖЕНА ЖІНКА В 
ЯПОНІЇ.

ли. й на таких самих правах. 
3) Ні перед ким я не пони- редки а вкінці сильну пресу.

Ми не помилимось коли ска-1 Тридцять років тому назад, в 
жемо, що переважаюча біль- Галичині виступили на літера-
шість читачів вперше на цьо- турному полі три цікаві молоді1 на СВІТІ- м;‘йно якої вартує 35
му місці довідується про це- письменники, незрівнані різьба- МІЛІ0НІВ Фунтів стерлінгів (ко
го письменника, що в історії, рі хлопської душі. Були ними Лґ3 ^~г> міліонів доларів). На-
української літератури запи- Лесь Мартович, Василь Стефа- жилз вона своє багацтво під

час війни

В Японії живе міліонерка Йо- 
не Сузуні, найбагатша жінка

І “на роззброєння” з хрестом 
Нові робитимуть Еджвуди 
І гази винайдено буде 
Під Ліги вибитим тавром.

тель України". А англійський посол приобіцяв, що буде під
держувати контакт з петлюрівським центром.

Пару місяців пізніше, а саме 23. липня, Токаржевський 
• сав “строго, довірочно" Лівицькому, що контакт з Англійцями

закінчився одною тисячею фунтів стерлінгів. Ось як він писав- для всіх иих У*Р**ись*мх куль
манові Голові Директорії УНР. ТУР"1»* робітників, що марну-
Щоби докладно ознайомити вас про заходи нашої Делега- ють л_*та й сили ва ЧУЖИНІ- А * 

ції у Англійців, мушу зауважити, шо наші переговори увінча- РІДН01 КУЛЬТУРН°І ниви сіільки 
ються незабаром реальним успіхом. Отримуємо тепер гроше- гонУ й т,к мало плугаторів! 
ву допомогу у висоті 1,000 фунтів стерлінгів. Мається на ува
зі допомога нашій еміграції і піддержка у протибільшовицькій Мої вражіння з піврічного

побіту на Радянській Україні 
мірі позитивні. Для 
роботи тут відчине-

сав своє ім'я незатертими бук- ник і Іван Семанюк. Перший з головно торговлею
вами. Дивуватись нічого, бо них, Лесь Мартович, помер під рижу, шо є головною поживою 
навіть про Василя Стефаника, час світової війни, Василь Сте- Японців, 
якого знає вся Україна, в нас фаник живе, а Іван Семанюк,

пи-
Ось І вся правда! Пишу її

До діла перейдуть без слів. 
1 Поль Бонкур підниме Найбільш зненавидженою

блище довідались тільки пе- шо під своїми творами підпи- жінко^о Японії вона є тому, 
ред кількома роками. На це сувався псевдонімом (прибра- діставши монополь на риж, 
склалися окремі причини: ним назвиском) Марко Черем- на підгонила на него ціну 
спершу темнота нашої емігра- шина, помер 25. квітня 1927 р. РУ- її так було зненавиджено 
ції, потім тяжка і довга ідео- в селі Кобаках, снятинського за це, що мусіла втікти в якесь 
льогічна боротьба між окреми-. г|овіту. безлюдне село й там якийсь
ми групами української емігра- Марко Черемшина (або Іван , час жити під прибраним назви- 
ції в Канаді, а вкінці недоціню Семанюк) писав короткі опо-1 ском. 
вання і нехіть до літератури, відання з життя наших бідних 
як красного письменства. І Гуцулів. Писав переважно гу- ! ський хист, була вона великою 
лиш тоді широкий робітничо- цульською, квітучою говірко- патріоткою, дуже побожною й 
фермерський загал звернув у-1 ю, шо ще більше прикрашува- і притримувалася 
вагу на літературу, як вийшов ла і так гарні його твори. Тяж- японських звичаїв, 
переможцем в боротьбі з ворс- ке життя, невідрадні злидні,

келих; що
— “Во імя миру на землі 
Вогонь — по містах і по 

селах!”

во-
в го-

пропаї анлі. А потім, скінчивши цю гру, 
До Риму зїїдуться. до Риги, 
Нову утворювати Лігу,
Щоби роззброїти стару!...

Ю. Бе.іребрий.

В сучасний мент обмірковується питання нашої діяльності! в високі# 
на Україні. Для тої ціан передбачено більші грошеві суми, та, наукової
на жаль, не будуть вони вже в найблизшім часі поставлені до не (поле таке широке, як ніде

в останній Европі. Це ніяка пе- 
Чому “на жаль" не будуть вони, ці “більші грошеві суми”, ресада! Бо нїде в останній Ев- 

вндані петлюрівцям негайно — цего Токаржевський не поя- ропі:
своє. Можна хіба догадуватися, що англійські капіталісти за 1) Не натикаєшся на таку 
обіцянку грошей не платять, але кажуть таки їхати на Україну, силу нерозроблених ділянок і

Не дивлячись на свій злодій-
нашої диспозиції".

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Робіт
ничі Вісти"!

стародавніх

Воно все так буває.г\
а

І
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